

# Спасибо за песни

Цифра «80», обрамленная венком, на концертной программе извещала слушателей о юбилее заслуженного деятеля искусств ЭССР профессора Туудура Веттика. На авторский концерт в зале Госфилармонии ЭССР 15 января собрались многочисленные любители хорового искусства, знающие юбиляра как талантливого композитора и дирижера. Зрительный зал не смог вместить всех пришедших приветствовать Т. Веттика — певцов из разных мест республики, которые выступали под его руководством на праздниках песни, коллег, учеников, друзей, поклонников таланта.

Один за другим поднимались на эстраду популярные хоровые коллективы. Песни Т. Веттика звучали в исполнении заслуженного смешанного хора «Раудам», народного коллектива «Лаулик», академического мужского хора Таллинского политехнического института, смешанного хора Эстонского телевидения и радио и др. Дирижировали бывшие ученики Т. Веттика.

После концерта состоялось чествование юбиляра. Первый заместитель министра культуры ЭССР Р. Вийес и народный артист СССР Г. Эрнесакс вручили ему почетный адрес Главной комиссии Республиканского праздника песни.

(ЭТА).

17 ЯНВ 1970

Советская Эстония

Г. Таллин